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Delaporte Abbé (Joseph de Delaporte); Louis Cellot: Le 

voyageur françois, ou, La connoissance de l'ancien et du 

nouveau monde. Mis au jour par M. l'abbe Delaporte. Tome 

XXI. Paris, Chez L. Cellot, 1779. Nouvelle edition. Format 

10,3 x 17,2 cm. 499 pages. Decorative full leather of that time 

on 5 bands with spine label and bloom gilt on spine. Red edges. 

Marbled fly leaves. Text French. Very fine copy.  

 

ARTIKEL-Nr. R0008704A Preis 44,00 EUR  

Le Danemarck. Suite du Danemarck. La Suede. Suite de la 

Suede. Dekorativer alter Lederband. Sauberes, sehr gutes 

Exemplar.  

 

Kulturgeschichte Dänemark und Schweden 

 

354 pages with 2 gold printed title pages, 4 engravings, 

numerous gold printed vignettes and every page with 

ornamental gold printed borders in numerous different 

images. Text French.Original brown full leather calf binding 

with gold blocking title on spine. Cover with rounded back. 

Flavigny, Louise Mathilde de Montesquiou-Fezensac / H. 

Catenacci): Livre de Mariage. Approuvé par Mgr. 

l'Archevêque de Tours. Tours, A. Mame et fils editeurs, 1862 

auf Vortitelblatt von H. Catenacci ; erschienen 1879 (lt. Franz. 

Nationalbibliothek). Format 10,5 x 13 cm. 354 S. m. 2 

goldgedruckten Titelblättern, 4 Stichen, zahlr. goldenen 

Vignetten u. jede Seite m. goldgedruckten Bordüren in zahlr. 

verschiedenen Ornamenten. Dunkelbrauner Ganzleder -

Franzband der Zeit m. rundem Rücken u. goldgeprägtem 

Rückentitel. Florale goldgeprägte Ornamente auf dem Rücken 

u. in den vier Ecken der Buchdeckel. Einbandkanten m. 

goldgeprägten Linien. Goldschnitt. Innendeckel m. 

umlaufender ornamentaler Goldprägung. Vorsatzblätter aus 

bedrucktem Goldpapier. Einige Seiten leicht stockfleckig. Ohne 

handschriftliche Eintragungen. Sehr schöner Bucheinband 

dieses Hochzeits-Souvenier-Buches.  

 

ARTIKEL-Nr. R0018220A Preis 60,00 EUR  

 

Mathilde Louise de Flavigny (de Montesquiou Fezensac) 

(1811–1883) war die Ehefrau von Maurice de Flavigny (1799–

1873).  

Buchschmuck von Hercule Louis Catenacci, (1816-1884).  

 

Vier Stahlstiche nach Germain Joseph Hallez (1769–1840) 

 

https://www.elke-rehder.de/Antiquariat.htm


Floral gold blocked ornaments on spine and in the four 

corners of front and back cover. With bevelled gold rules on 

cover. Gilt edges. Inner book cover with ornamental gold 

blocking. Fly leaf gold printed paper. Some pages slightly 

stained, otherwise very fine copy. 

 

 

Deutsches Historisches Museum Berlin (Hrsg.): Kurzweil 

viel ohn' Maß und Ziel. Alltag und Festtag auf den Augsburger 

Monatsbildern der Renaissance München, Hirmer, 1994. ISBN 

3777463302. Grossformat 24,5 x 30,8 cm. 303 S. m. mehr als 

100 farbigen Abb., Bibliographie, Personen- u. Sachregister. 

Orig.-Leinenband m. farbig illustriertem Schutzumschlag.  

Zustand neu und ungelesen.  

 

ARTIKEL-Nr. R0019376AJ Preis 14,00 EUR  

Stw.: Festessen, Fastenzeit, Turnier, Maienbad, Ernte, 

Getreideernrte, Falkenjagd, Tanz, Bauerntanz, Weinlese, 

Schlittenfahrt. Exemplar der hochwertigen 

Buchhandelsausgabe in Ganzleinen. Augsburg Bayern 

Monatsbilder Jörg Breu d. Ä. Mitte 16. Jahrhundert 

Reformation RF1P 

 

Dondé, Antoine ( Donde ): Les Figures et l'abrégé de la vie, de 

la mort, et des miracles de saint Francois de Paule. Recueillies 

de la bulle de Leon X. et des enquestes faites pour proceder á sa 

canonization. The Printed Sources of Western Art, No. 19. 

Portland, Collegium Graphicum, 1972. (Reprint of Paris 1671). 

Large format 25 x 35,5 cm. 258 pages. Illustrated paperback in 

decorative slipcase. Edges of slipcase slightly rubbed, very fine 

copy, as new. Text French.  

ARTIKEL-Nr. R0008574AK Preis 26,00 EUR  

Francois de Paul, instituteur et fondateur de l'ordre des 

minimes.  

Francois de Paule (RF2P) 

 

Dykstra, Waling: Uit Friesland's Volksleven van vroeger en 

later. Two volumes. Volksoverleveringen, Volksgebruiken, 

Volksvertellingen, Volksbegrippen Leeuwarden, Suringar, 

(1895). Original first edition from 1895. Large format 18 x 25,5 

cm. Volume I: 424 pages and volume II: 444 pages with 

together 13 (instead of 17) plates. The four missing plates are: 

Versierde omslag-titel / De stier Cesar, de koe Pietertje II / De 

Schaatsrijder, naar Rembrandt / Schaatsrijders bij maanlicht, 

door Poutsma. The pages 1 to 16 of volume II are bound 

between the pages 32 and 33, but the pages are complete. 

Illustrated original cloth with gold-printing. Cover rubbed. 

Hinges weak. Only some pages with small spots, but very good 

copy of this luxury and rare edition.  

 

ARTIKEL-Nr. R0005903A Preis 24,00 EUR  



 

Fauliot, Pascal: Die Kunst zu siegen ohne zu kämpfen. 

Anekdoten und Geschichten zu den Kampfkünsten. 

Kreuzlingen München, Diederichs Hugendubel, 2001. ISBN 

3720522008 9783720522007. 157 S. mit Tuschzeichnungen 

von Klaus Holitzka. Orig.-Leinenstruktur-Pappband mit farbig 

illustriertem Schutzumschlag. Hardcover. Zustand neu und 

noch originalverschweißt.  

ARTIKEL-Nr. R0022133AJ 12,00 EUR  

Stw.: Kampfkunst Zen Zhang Sanfeng Tai Chi Chuan,  

 

 

Fries, Prof. Dr. Friedrich: Bericht über die Entwicklung des 

Städtischen Museums Elberfeld ( Städtisches Museum 

Elberfeld ) 1902 bis 1912. Elberfeld (1913). Großformat 22 x 

28,8 cm. 32 S. m. 13 Abb. auf Tafeln. Illustrierte Orig.-

Broschur mit Golddruck. Einband etwas lichtrandig und am 

oberen Rand 0,5 cm eingerissen, sonst innen sauberes, sehr 

gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0020143A Preis 10,00 EUR  

Beilage 1 Blatt zur Einweihung der neuen Museumsräume in 

Elberfeld 1913.  

Friedrich Fries, vormals im Städel in Frankfurt ( Städelsches 

Institut ), wurde Museumsdirektor des Städtischen Museums 

Elberfeld, des heute bekannten Von der Heydt Museum in 

Wuppertal Elberfeld. 

Chronik Museums-Verein Baron von der Heydt Schenkung 

Charles Erbschloe Sammlung  

 

Frühsorge, Gotthardt: Die Kunst des Landlebens ( Landleben 

). Vom Landschloß zum Campingplatz. Eine Kulturgeschichte 

München Berlin, Koehler & Amelang, 1993. ISBN 

3733801679. Großformat 23,5 x 27,5 cm. 279 S. mit 

zahlreichen teils farbigen Abbildungen Orig.-Leinenband m. 

farbig illustriertem Schutzumschlag.  

Zustand neu und originalverpackt, noch eingeschweißt.  

 

ARTIKEL-Nr. R0016605AJ Preis 13,00 EUR  

Buch zur gleichnamigen Ausstellung im Museum für 

Völkerkunde Berlin. 

Gartenkunst Architektur Kunst RF3+1P  



 

Groiss-Lau, Eva / Guth, Klaus (Hrsg.): Jüdisches Kulturgut 

auf dem Land. Synagogen, Realien und Tauchbäder in 

Oberfranken. Hrsg. v. Klaus Guth Aus der Reihe Landjudentum 

in Oberfranken, Geschichte und Volkskultur 2. Band. München, 

Deutscher Kunstverlag, 1995. ISBN 3422061428. Großformat 

20 x 27 cm. 238 S. mit zahlreichen schwarz-weiß Fotos und 

Zeichnungen, Glossar, Literaturverzeichnis. Orig.-Leinenband 

mit farbig illustriertem Schutzumschlag. Zustand neu und 

originalverpackt, noch eingeschweißt (siehe Foto).  

ARTIKEL-NR. R0023600AJ Preis 35,00 EUR 

Stichworte: Judaika Judentum jüdische Landgemeinden 

Brauchtum Kultusgegenstände Reinheitsgebot Juden RF2 

 

Hertzog, Rudolph: Agenda 1905. Berlin, Hertzog, (1904). 

Großformat 19,5 x 28,3 cm. 216 S. m. zahlr. teils farbigen 

Abbildungen. Orig.-Leinenband m. geprägtem Motivbild im 

Jugendstil mit einer Lasche für einen Bleistift (ohne Bleistift). 

Seitenränder teils gering fleckig bzw. mit kleinen Randläsuren, 

sonst vollständiges und gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0008396A Preis 13,00 EUR 

Inhalt:  

70 Seiten "Unter blauem Himmel" eine Reise durch Italien.  

5 Seiten vom Gordon-Bennett-Rennen in Hamburg. 

5 Seiten Zoologischer Garten Berlin, Sehenswürdigkeiten, 

Sitzpläne der Oper, Theater, Konzertsaal, Zirkus Busch und 

Zirkus Schumann in Berlin, Plan mit Straßenbahnlinien von 

Berlin und Kalender.  

Jahresband des Berliner Kaufhauses.  



 

Jahn, Friedrich Ludwig / Euler, Carl: Friedrich Ludwig 

Jahns Werke. Neu herausgegeben mit einer Einleitung und mit 

erklärenden Anmerkungen versehen von Dr. Carl Euler. Erster 

Band. Hof, Verlag G. A. Grau & Cie. (Rud Lion), 1884. LII 

und 544 S. Schöner brauner Orig.-Leinenband mit 

ornamentalem Schwarzdruck, goldgeprägtem Rückentitel und 

Rotschnitt. Fraktur (alte Schrift). Einbandecken minimal 

berieben, sonst sehr sauberes, sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0004849A 30,00 EUR 

Original der ersten Ausgabe. Kein späterer Nachdruck.  

 

Stw.: Turnvater Jahn Turner Turnerbewegung Geräteturnen 

Turnerschaft turnen 

 

 

Johnson, Samuel: The Beauties of the Rambler, Adventurer, 

Connoisseur, World and Idler. Volume 2 of two volumes (one 

book of two). London, printed for G. Kearsley at Johnson's 

Head, 1796 (a new edition). V, 364 pages. Full leather with 

gold printed spine and title. Hardcover.  

This is only volume 2 without volume 1. Text English. Lower 

corner slightly bumped. One page with little defect but without 

loss of text, allover a very good copy.  

 

ARTIKEL-Nr. R0030660A Preis 45,00 EUR  

The Rambler was a periodical by Samuel Johnson from 

1750 to 1752. Das Buch wurde vollständig kollationiert.  



 

Kenneweg, Dietrich (Hrsg.) Quick Sonderheft zur 

Halbjahrhundertwende 1900 - 1950. 50 Jahre Weltgeschehen. 

Die Bilderchronik eines halben Jahrhunderts München, Verlag 

Th. Martens, 1950 Format 37 x 27 cm. 128 Seiten mit sehr 

zahlreichen schwarz-weiß Foto-Abbildungen, Illustrationen und 

Werbeanzeigen. Broschur mit farbigem Einband. Rücken 

gering berieben, sonst vollständiger, sehr guter, sauberer 

Zustand.  

 

ARTIKEL-Nr. A008272 Preis 10,00 EUR  

Ganzseitige Reklame: 

• "Lohse Uralt Lavendel. Der Duft nach Sauberkeit und 

Frische" farbig  

• "Zum Saubermachen Henkelsachen" (Perwoll, Lasil, 

Henko, Imi, Sil, Ata von Henkel) farbig 

• "Jahrhunderte begegnen sich im Mouson Lavendel mit 

der Postkutsche" von Kurt Glombig im Druck signiert, 

farbig 

• "Nach wie vor Jägermeister" von Heseler im Druck 

signiert, schwarz-weiß 

• "Opel 1950" von Stahlberg im Druck signiert, 

schwarz-weiß 

• "Bosch Zündkerzen", schwarz-weiß  

• "Ein Klassiker des Weinkellers Henkell", schwarz-

weiß. 

Textbeiträge von Walther Kiaulehn,   Marietta Riederer, 

Hellmuth Krüger, Egon Jameson, Heinz Pauck, Anton Sailer, 

Helmut Sohre, Günter Böhmer und. Jos. Seeber. 

Zeichnungen von Hans Liska, E. Thöny, O. Jacobsohn, Zille, 

Th. Th. Heine, Olaf Gulbransson, Paul Simmel, E. O. Plauen, 

Karl Arnold u. a.  

 

Kiblitsky, Joseph (Hrsg.) / Liwschiz, Benedikt: Der 

anderthalbäugige Schütze. Memoiren. Herausgegeben von 

Joseph Kiblitsky. Einführung von Jewgenija Petrowa St. 

Petersburg, Staatliches Russisches Museum / Palace Editions, 

2004. ISBN 3935298927. Großformat 25 x 30,7 cm. 201 S. mit 

zahlreichen Abbildungen und Fotografien, Namenindex, 3 Bl. 

Fotos. Illustrierter Orig.-Pappband mit farbig illustriertem 

Schutzumschlag.  

Zustand neu und originalverpackt, noch eingeschweißt.  

 

ARTIKEL-Nr. R0029599A Preis 13,00 EUR  

Benedikt Konstantinowitsch Liwschiz (1887–1938) war ein 

sowjetischer Schriftsteller.  

Kunst 20. Jahrhundert Russische Avantgarde Kubismus 

Futurismus Suprematismus Moderne RF4+1P 



 

 

Koetzle, Michael / Sembach, Klaus-Jürgen / Schölzel, 

Klaus: Die fünfziger Jahre ( 50er Jahre ). Heimat - Glaube - 

Glanz; der Stil eines Jahrzehnts München, Callwey, 1998. 

ISBN 3766712993. Grossformat 25,5 x 29,7 cm. 223 S. m. 

überaus zahlr. teils farbigen Abb., Chronik, Literatur-Auswahl, 

Register. Orig.-Pappband m. farbigem illustrierten 

Schutzumschlag. 

Zustand neu und ungelesen.  

 

ARTIKEL-Nr. R0021186AK Preis 10,00 EUR  

Nicht nur Nierentisch, Volkswagen VW Käfer, Italienschlager 

u. Isetta, hier wird der Stil dieses Zeitabschnitts in Architektur, 

Photographie, Theater, Film, Mode u. Design umfassend 

präsentiert. (RF1P) 

 

Kralik, Richard/ Schlitter, Hans Wien. Geschichte der 

Kaiserstadt und ihrer Kultur. Wien, Holzhausen, 1912. 

Großformat 19 x 26 cm. XVIII und 751 S. mit 555 

Abbildungen im Text. Schöner illustrierter Orig.-Halblederband 

mit Rückenvergoldung. Alte Schrift. Sehr sauberes und sehr 

gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. A003897 Preis 30,00 EUR  

 

Österreich Wiener Kultur Gesellschaft 



 

Lacombe, Jacques: Abrégé Chronologique De L'histoire Du 

Nord, Ou Des États De Dannemarc, De Russie, De Suede, De 

Pologne, De Prusse, De Courlande... Tome premier et tome 

second. (Vol. I and II in 2 books complete). Des etats de 

Dannemarc, de Russie, de Suede, de Pologne, de Prusse, de 

Courlande etc. Avec des remarques particulieres sur le génie, 

les moeurs, les usages de ces nations, sur la nature et les 

productions de leurs climats. Ensemble Un precis historique 

concernant la Laponie, les Tartares, les Cosaques, les Ordres 

Militaires des Chevaliers Teutoniques & Livoniens; la notice 

des Scavans & Illustres; des Metropolites, des Patriarches de 

Russie; des Archeveches & Eveches des Pologne; des Princes 

contemporains ... Paris, Chez Jean-Thomas Herissant, 1762. 

First edition. Format 11 x 17 cm. Volume I: VIII, 656, 4 pages 

and volume II: 4, 730, 1 pages. Full leather. Edges red. Marbled 

fly leaves. Text french. Edges rubbed. Small defects on spine. 

Only a few pages with some small brown spots, but very good 

condition.  

 

ARTIKEL-Nr. R0008705A Preis 120,00 EUR  

 

Histoire de Suede. Histoire de Pologne. Histoire de 

Dannemarc. Histoire de Russie. First edition. 

 

 

Paschke, Robert (Hrsg.): Deutsche Corpslisten. Abt. 

Berufsverzeichnisse. Verzeichnis der Ärzte, Zahnärzte und 

Tierärzte des Kösener und des Weinheimer SC. Kassel, 

Selbstverlag des Verbandes Alter Corpsstudenten, 1961. 3. 

Auflage (abgeschlossen 1. Juli 1961). 239 S., Ortsverzeichnis. 

Orig.-Broschur. Einbandrücken mit Wasserflecken. 

Handschriftliche Nummer auf dem Titelblatt, sonst sauberes 

und gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0016564A Preis 10,00 EUR  

Dabei: ein Mitteilungsblatt der Herausgeber des SC-

Ärzteverzeichnis "Sehr geehrter Herr Doktor! Die so lange 

angekündigte dritte Auflage … 

Studentica Schlagende Verbindung Studentika Corps 

 

Payne: Payne's Illustrirter Familien-Kalender ( Payne 's, 

Paynes Illustrierter Familienkalender ) des Jahres 1903. 47. 

Jahrgang. Leipzig, Verlag A. H. Payne, 1903. Format 19 x 24,5 

cm. 1 Blatt Kunstfarbendruck, 120 S. mit Kalendarium, 

zahlreiche Holzstiche im Text, 2 Separatbilder, 1 Spiel " 

Geographisches Wappen-Lotto " von O. Prase, 1 Anhang 

Deutscher Humor, 14 S. interessante Anzeigen. Ohne den 

damals beiliegenden Portemonnaie-Kalender und den 

Wandkalender. Illustrierte Orig.-Broschur. Alte Schrift. Rücken 

oben leicht bestoßen. Namenstempel am unteren Rand des 

Deckblattes, sonst sehr gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0029905A Preis 20,00 EUR  

Das Spiel "Geographisches Wappen - Lotto" besteht aus: 1 

ausfaltbare Tafel mit farbiger Landkarte und den Spielregeln, 4 

einseitig bedruckte Blätter mit 12 Lottokarten ( Wappen und 

Nummern der Städte ) sowie 1 Blatt mit Zahlmarken und 

Nummern - nicht ausgeschnitten, somit vollständig und sauber 

erhalten.  

 

Stw.: Alte Spiele 



 

Payne: Payne's Illustrirter Familien-Kalender ( Payne 's, 

Paynes Illustrierter Familienkalender ) des Jahres 1906. 50. 

Jahrgang. Schwerpunktthema der Jubiläumsausgabe ist 

Friedrich Schiller. Leipzig, Verlag A. H. Payne, 1906. 

Jubiläumsausgabe zum Erschienen des 50. Jahrgangs. Format 

19 x 24,5 cm. 1 Titelbild, 4 Blatt Kunstdrucke Szenen aus 

Schiller's Leben, 120 S. mit Kalendarium, zahlreiche Holzstiche 

im Text, Biographie Friedrich Schiller mit 21 Illustrationen, 10 

S. interessante Anzeigen. Ohne den damals beiliegenden 

Portemonnaie-Kalender und den Wandkalender. Illustrierte 

Orig.-Broschur. Alte Schrift. Rücken unten leicht bestoßen. 

Namenstempel am unteren Rand des Deckblattes, sonst 

insgesamt gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0029906A Preis 13,00 EUR  

 

 

Renan, Ernest: « Le Judaisme et Le Christianisme » Identite 

originelle et separation graduelle, conference, faite a la societe 

des etudes Juives, le 26 mai 1883. 27 pages. Paris, Calmann 

Levy Editeur 1883. First edition and very rare. 

Bound together with: « Souvenirs d' enfance et de jeunesse », 

411 pages. Paris, Ancienne Maison Michel Levy Freres 1893.  

Hardcover in half leather of that time, slightly rubbed, but 

inside very clean and fine. Text French.  

ARTIKEL-NR. A004460 Preis 39,00 EUR 

 

 



 

Roer, Hans Henning: Alte deutsche Spielfiguren in Blei. Old 

German Toy Soldiers. Vieux Soldats de Plomb Allemands. 

Rommersheim, Palagonia, 1993. Großformat 24 x 30,5 cm. 221 

S. mit sehr zahlreichen, farbigen Abbildungen. Orig.-Pappband 

mit. Schutzumschlag. Text deutsch, englisch, französisch.  

Zustand neu und ungelesen.  

 

ARTIKEL-Nr. R0012245A Preis 13,00 EUR  

Bleifiguren (RF1P) 

 

Steinhauser, Josef: Konvolut fünf „Neuer Schreib-Kalender 

auf das gemeine Jahr nach der gnadenreichen Geburt unsers 

Herrn Jesu Christi“ für die Jahre 1930, 1937, 1938, 1939, 1940. 

Kempten, Josef Steinhauser, Format 17,5 x 22 cm. Jeweils mit 

Kalenderblatt-Beilage und Anzeigenteil. Illustrierte Orig.-

Broschüren. Einbände minimal fleckig, sonst gute Exemplare. 

 

ARTIKEL-Nr. R0024027A Preis 20,00 EUR  

 

Vassel, Klaus: Corpsgeschichte der Hasso-Nassovia zu 

Marburg. 1839 bis 1954 in zwei Büchern. Eine Nacherzählung 

von Klaus Vassel. Ohne Ortsangabe (Selbstverlag).  

Teil 1: 1839-1936. Erscheinungsdatum 1979. III, 357 S. 

Teil 2: 1937-1954. Erscheinungsdatum 1981. II, 400 S.  

Farbig illustrierte Orig.-Leinenbände. Saubere, sehr gute 

Exemplare ohne Anstreichungen im Text.  

 

ARTIKEL-Nr. R0016566A Preis 150,00 EUR  

Dabei liegt ein Schreiben an die Corpsbrüder von Dr. Hartmut 

Fischer 

 

 



 

 

Wrangel, F. U. Graf von: Die souveränen Fürstenhäuser Europas. 2 Bände. Porträtsammlung nebst genealogischen Notizen 

Stockholm Leipzig, Tullberg, 1898. Großformat 23,5 x 29 cm. Zusammen 845 S. mit überaus zahlreichen Abbildungen, Portraits 

und Zeichungen zur Genealogie von Agi Lindegren. Dunkelgrüne illustrierte Orig.-Leinenbände mit Schwarz/Gold-Prägung. 

Dreiseitiger Goldschnitt. Rücken oben und Einbandkanten minimal berieben. Innengelenke etwas gelockert, sonst saubere, gute 

Exemplare.  

ARTIKEL-Nr. R0018246A Preis 110,00 EUR  

 

Stw.: Genealogie Heraldik Stammtafeln Wappen Regenten-Tafeln 

 


